
Практическое занятие 8
Расчет элементов таврового профиля, два случая положения 

нейтральной оси



Тавровые сечения













Примеры решения задач на тавровое сечение /1 случай/

► Пример 1: Определить площадь поперечного сечения арматуры(As) и сконструировать балку таврового 
сечения, если известно:

►  М=150кнм, 

►  b=300мм, 

► bf=500 мм, 

► h=600мм, 

► hf=100мм, 

► a=4см, 

► бетон тяжелый В20, 

► γb2=0,9,

► арматура A-II.



Ход решения





Примеры решения задач на тавровое сечение  /2 случай/

► Определить площадь поперечного сечения арматуры и сконструировать балку таврового 
сечения, если известно:

►  М=330кнм, 

► b=300мм, 

► bf=500мм, 

► h=600мм, 

► hf=100мм, 

► a=5см, 

► бетон тяжелый В20, 

► γb=0,9,

► арматура A-II.





Ход решения задачи



 





Модуль Юнга (модуль упругости) — физическая величина, характеризующая способность материала 
сопротивляться растяжению, сжатию при упругой деформации.












